
 
 

 

Discours d’investiture de M.Abderrahim CHAFFAI, Président de 
l’ACAPS 

 

Madame la Ministre de l’Economie et des Finances, 

Mesdames et Messieurs, chers collègues  

 

C'est avec une immense fierté que je me tiens devant vous aujourd’hui en tant 
que Président de l'Autorité de Contrôle des Assurances et de la Prévoyance 
Sociale, après la confiance placée par Sa Majesté le Roi, Mohammed VI, que Dieu 
L’Assiste, à mon humble personne.  

Je tiens à remercier chaleureusement Madame la Ministre de l’Economie qui 
préside, aujourd’hui, cette cérémonie d’installation.  Il s’agit à la fois d’un 
immense honneur  et d’une lourde responsabilité que je m’engage à assumer 
pleinement en comptant sur la collaboration de l’ensemble de l’équipe de 
l’ACAPS. 

Permettez-moi, en premier lieu, d’adresser mes sincères remerciements  à 
M.Othman El Alamy qui a assuré l'intérim avec dévouement.  

Je voudrais, en cette occasion, affirmer mon ferme engagement à poursuivre les 
actions entreprises  par l’ACAPS en m’appuyant  sur les bases solides établies 
depuis la création de l'Autorité en 2016.  

De par mon parcours professionnel, j’ai toujours suivi avec intérêt les  chantiers 
d’envergure aux enjeux importants lancés par l’ACAPS et dont certains, sont à 
ma connaissance, à un stade avancé.    

Mon objectif est d'insuffler une nouvelle dynamique à notre action tout en 
poursuivant nos missions de régulation et de soutien au secteur des assurances,  



 
 

et ce, en accompagnant les acteurs à relever les défis actuels et futurs pour que 
le secteur puisse jouer pleinement son rôle au sein du marché financier national. 

Parallèlement, je veillerai à ce que l’ACAPS continue à exercer pleinement son 
rôle en matière de supervision et d’accompagnement du secteur de la 
prévoyance sociale, qui connait depuis quelques années un tournant historique, 
et ce, en continuant d’apporter toute son expertise aux pouvoirs publics, 
particulièrement dans le contexte actuel marqué par le chantier royal 
d’envergure de la généralisation de la protection sociale.  
 
J’œuvrerai également à poursuivre l’ouverture de l‘Autorité sur son 
environnement régional et international, dans un contexte de convergence des 
marchés  financiers.  
 
Par ailleurs, je m’engage aussi à ce que notre autorité puisse continuer à jouer 
pleinement sa mission en matière de protection des assurés et à veiller à ce que 
leurs droits et intérêts soient préservés en toutes circonstances.  

Je suis fermement convaincu que la réussite notre mission reste tributaire de 
notre capacité à travailler en symbiose. L'efficacité de notre action dépendra en 
effet de notre aptitude à collaborer étroitement, à partager nos expertises et à 
avancer ensemble vers nos objectifs communs. Ma mission en tant que 
président de l’ACAPS ne peut être accomplie que grâce à l'engagement de 
l'ensemble des femmes et des hommes de l'Autorité. Chacun des collaborateurs 
joue un rôle clé dans la réalisation de notre mission, et je suis impatient de 
travailler à vos côtés. 

Je suis persuadé qu’ensemble, nous évoluerons vers les objectifs escomptés. 
« Seuls, nous pouvons faire si peu ; ensemble, nous pouvons faire beaucoup », 
comme le dit si bien l’adage. 

 

 Merci de votre attention.  

 

 



 
 

 

 

 

 

 


